Протон (р) и альфа–частица (ядро изотопа 4He) издалека летят навстречу друг другу по прямой («лоб в лоб») с начальными скоростями V_p и V_α , соответственно. Каким будет наименьшее расстояние (l_min) между ними? Какими будут их скорости (v_p и v_α), когда они снова окажутся на большом расстоянии друг от друга? Все необходимые параметры считать известными. Принять массу протона равной массе нейтрона. Дефектом массы пренебречь. Сделать цветной рисунок.
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Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

